



## Обсудили ряд важных вопросов

11.12.2012 г. состоялась встреча Главы Республики Ингушетия Юнус-Бека Евкурова с президентом, председателем правления ОАО «НК «Роснефть» Игорем Сечиным, в ходе которой были обсуждены вопросы дальнейшего выполнения намеченной программы строительства социально-значимых объектов в Ингушетии; школ, детских дошкольных учреждений, ледовых катков, детских площадок, современного производственного здания для детского хореографического ансамбля «Сунжа».

Достигнута договоренность по вопросам строительства агросервиса для поставки экологически чистых продуктов сельхозкомплекса в дочерние предприятия ОАО «НК «Роснефть» по всей стране, о передаче активов «Ингушнефтегазпрома» непосредственно в «Роснефть», а также завершения вопросов передачи ингушской стороной всего нефтеимущества.

Далее Юнус-Бек Евкуров и Игорь Сечин обсудили вопросы строительства дополнительных автозаправочных станций, в том числе трех газовых, открытие представительства Республики Ингушетия в ОАО «НК «Роснефть», обслуживание устаревших скважин и приведение их в рабочее состояние, восстановление экологического баланса в местах, где добывалась нефть.

## Главу Ингушетии потрясла трагедия, которая произошла в семье Томасханова

Глава республики Ю.Евкуров высказал родным и близким Аслана Томасханова искренние соболезнования.

«Это большая трагедия, всем сердцем я вместе с родственниками, которые переживают этот тяжелый и скорбный час», - сказал Юнус-Бек Евкуров. Глава Ингушетии пожелал родным стойкости, чтобы вынести это горе - потерю близких им людей. Ю.Евкуров, находясь в рабочей поездке в Москве, по телефону заслушал доклад председателя правительства Мусы Чилиева о трагическом происшествии, которое произошло в частном домовладении в г.Назрани. Глава кабинета министров сообщил руководителю региона, что, по предварительным данным, семья из шести человек погибла от отравления угарным газом.

После получения сообщения от соседей спасатели МЧС оперативно выехали по указанному адресу, но спасти людей не удалось.

На месте происшествия работают силы и средства МВД РИ, ГУ МЧС России по РИ, газовой службы и представители прокуратуры. Глава республики поручил оперативным службам проверить версию отравления членов семьи пищевыми продуктами. Руководителей газового хозяйства Ю.Евкуров обязал ежедневно по телефону информировать население о мерах предосторожности при использовании в быту газовых приборов.

Глава Ингушетии поручил председателю правительства оказать родным сотруднику полиции А.Томасханова всю необходимую помощь в организации похорон. Кроме того, он обратил внимание министра внутренних дел на необходимость оперативно оформить все страховые выплаты, положенные в этом случае.

## Совещание с руководителями республиканских министерств и ведомств

В постоянном представительстве в Москве Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров провел рабочее совещание с помощником-советником Мустафой Белхаровым, министром имущественных отношений республики Магомедом Битиевым, руководителем Федеральной налоговой службы по Республике Ингушетия Солманом Гагиевым, руководителем ОАО «РН «Ингнефть» Хасаном Татриевым и представителем ОАО «НК «Роснефть» в Ингушетии Хумидом Албаковым.

В ходе встречи был обсужден ряд вопросов, таких как развитие нефтегазового сектора Ингушетии, с учетом проведенного 10 декабря 2012 года совещания председателем правительства Российской Федерации Д.Медведевым, улучшения качества автобензина, а также вопросы, связанные с инвестиционными по строительству топливозаправочного комплекса для аэропорта «Магас» и другие.

Пресс-служба Главы РИ

## Проверка строительства реабилитационного центра

В ходе инспекционной поездки председатель правительства посетил республиканский реабилитационный центр для детей с ограниченными возможностями, строительство которого ведется в г.Магасе.

Муса Чилиев высказал замечания по благоустройству территории и отделочным работам. «Вы должны ответственно подходить к поставленной задаче, к работе по завершению строительства в установленный срок, необходимо привлечь большее количество рабочих», - сказал председатель правительства.

Председатель правительства дал поручение руководителю технадзора Микаилу Алиеву предоставить предписания по всем нарушениям на объекте.

Напомним, что республиканский реабилитационный центр строится в рамках реализации Федеральной целевой программы «Дети России» для оказания детям и подросткам доступной квалифицированной медико-социальной, психологической, социально-педагогической и правовой помощи.

## Власти Ингушетии обеспокоены судьбой похищенного тренера

11.12.2012 г. в спортивном зале министерства по физической культуре и спорту республики по поручению Главы Ингушетии Юнус-Бека Евкурова состоялась встреча спортсменов клуба «Калой» и обществу в секретарем Совета безопасности республики Ахмедом Котиевым, уполномоченным по правам человека Джабулатом Оздоевым, депутатами Народного Собрания республики и представителями региональных отделений политических партий.

В зале собралось около 200 человек, обеспокоенных судьбой тренера клуба «Калой» Ахмеда Бузуртанова, похищенного неуставными лицами 6 декабря в селе Майское.

Ахмед Котиев пояснил, что принимаются все необходимые меры по поиску Ахмеда Бузуртанова, проводятся следственные мероприятия. «Нам всем безразлична судьба талантливого тренера», - сказал Ахмед Котиев. Он призвал всех кто обладает любой информацией об этом преступлении сообщить в правоохранительные органы. Секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Зелимхан Евлов сообщил, что на внеочередном заседании президиума регионального политсовета ИРО партии «Единая Россия» в числе других вопросов обсуждался и случай, связанный с исчезновением известного спортивного наставника А.Бузуртанова. По итогам рассмотрения данной темы члены президиума регионального политсовета приняли соответствующее заявление, опубликованное на официальном сайте партии.

Секретарь Совета безопасности добавил, что по указанию Главы республики правоохранительные органы Ингушетии работают в тесном взаимодействии с коллегами из Северной Осетии с целью установления местонахождения Ахмеда Бузуртанова.

Пресс-служба Главы РИ

## В.Путин:

## "Наша задача - сделать страну богатой и процветающей"

Президент РФ Владимир Путин призвал поддержать институты, являющиеся носителями духовных ценностей. «Российское общество сегодня испытывает явный дефицит духовных скреп - милосердия, сочувствия, сострадания друг к другу, поддержки и взаимопомощи. Дефицит того, что во все времена делало нас крепче и сильнее, чем мы всегда гордились. Мы должны всецело поддержать институты, которые являются носителями традиционных ценностей», - заявил он, выступая с посланием Федеральному Собранию РФ.

"На улицах наших городов и поселков мы видим результат того, что происходило в государстве, в обществе, в школе, в СМИ и в головах наших в последние 15-20 лет", - сказал В.Путин. Президент отметил, что тогда были отброшены все идеологические штампы прежней эпохи и при этом были утрачены и многие нравственные ориентиры. "Мы в известном смысле вместе с грязной водой и ребенка выплеснули", - сказал В.Путин, добавив, что сегодня это проявляется в равнодушии к общественным делам, в готовности мириться с коррупцией, с проявлениями экстремизма и оскорбительного поведения. "И все это порой приобретает безобразные, агрессивные, вызывающие формы, создает долгосрочные угрозы обществу, безопасности и целостности России", - сказал глава государства.

Он подчеркнул, что "закон может защищать нравственность и должен это делать, но нельзя законом установить нравственность". В.Путин заверил, что государство не намерено вторгаться в сферу убеждений. "Это для нас абсолютно неприемлемо. Мы не собираемся это делать, мы должны действовать не путем запретов и ограничений, а укреплять прочную духовно-нравственную основу общества. Именно поэтому определяющее значение приобретают вопросы образования, культуры, молодежной политики - это пространство для формирования нравственного, гармоничного человека, ответственного гражданина России", - сказал президент РФ.

За первые 12 лет тысячелетия сделано много, сейчас задача руководства России — сделать страну богатой и процветающей в непростую эпоху грядущих перемен и потрясений. Страна должна не только сохранить свою геополитическую устойчивость, она должна ее умножить, что невозможно без выхода на новый технологический уклад, отметил он.

Одна из важнейших задач России, по мнению Путина, «не растерять себя как нацию». Консолидирующую базу новой политики России президент видит в гражданской ответственности и патриотизме. Ответственность руководства за страну заключается не в лозунгах и призывах, а когда власть прозрачна, открыта и народ видит, что она «включается», заявил он.

Кроме проблем патриотизма, сохранение интеллектуального ресурса и нации, президент упомянул также вопросы демографии и здравоохранения. Нормой в стране должна стать семья с тремя детьми, сказал он и перечислил все меры, которые должны этому способствовать. Глава государства напомнил, что в 2012 г. в стране впервые фиксируется прирост населения. Для закрепления «успеха» он обещал, что с 2013 г. за рождение третьего и последующих детей в 50 регионах будут выплачиваться дополнительные пособия, а программа по выплате «материнского капитала» будет продлена до 2016 г.

Затем президент вспомнил о бюджетниках и заявил, что это интеллигенция, креативный класс. «Это прежде всего врачи, учителя, преподаватели вузов, работники науки и культуры», - перечислил он и отметил, что пока по уровню доходов они не дотягивают до среднего класса и вынуждены постоянно искать дополнительные заработки. Долгие годы государство не доплачивало этому слою населения, не занималось им, сказал Путин. По его мнению, государство поддержит возрождение интеллектуальной интеллигенции, «которая во все времена была моральной опорой России» и врачи и работники культуры должны стать ядром гражданского общества.

Путин рассказал о том, что вызывает у него боль: «Сегодня российское общество испытывает явный дефицит "духовных скреп": милосердия, сочувствия и внимания друг к другу. «Мы должны всецело поддержать институты, которые являются носителями традиционных ценностей и исторически доказали способность нести и сохранять их», - заявил он. По его словам, закон может быть в защите нравственности, но не может ее насаждать, это было бы проявлением тоталитаризма. Поэтому особа важна проблема школьного образования. Влияние школ на подростков ослабело в условиях развития интернета, и пора вернуть этому учреждению безусловную ценность, считает Путин. Правительству он поручил «подготовить программу полноценного развития в школе воспитательного компонента», которая должна быть современным. Это и уже осуществленное введение в программу преподавание основ религиозной культуры и светской этики, а также новые кружки и спортивные секции, которые должны открываться в школах и стать доступными детям из любых семей. Образование — не набор услуг, а пространство формирования нравственного человека, заявил президент вопреки недавней традиции относить образование именно услугами.

Затем президент перешел к теме политики: «Внешнее вмешательство в наши внутренние политические процессы недопустимо». Он заявил, что те, кто получают деньги из-за границы, не могут быть политиками в России.

Также в политике не должно быть место криминалу, добавил он. Диалог власти готова вести только с теми силами, которые свои требования выдвигают цивилизованно. Продолжая тему, президент призвал обеспечить равный доступ всех партий к СМИ и согласился, что пора вернуться к смешанной системе выборов: по партийным спискам партий и одномандатным округам.

Перейдя к теме прозрачности власти, Путин заявил, что те, кто выбрал госслужбу, должны быть готовы к общественному контролю. Он перечислил уже высказанные законодательные предложения — ограничить контроль над расходами чиновников и руководителей госкомпаний и их семей, ограничить права этих лиц владеть имуществом и активами за рубежом. «Зарплата руководителей госучреждений должна быть привязана к средней зарплате и эффективности работы организации», - заявил президент. Он добавил, что необходимо повысить ответственность чиновников за нарушения, вплоть до дисквалификации, а результаты проверок контрольными ведомствами сделать публичными.

Цель России — это вхождение в двадцатку стран с лучшим бизнес-климатом в мире, это позволит добавить до 2,5% к ВВП. Опираясь при этом следует не на сырьевой бизнес, сказал Путин. За пять лет страна должна обеспечить себе независимость по продовольствию и затем стать крупнейшим производителем в мире.

По материалам информационных агентств

## В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РИ

## Подготовка к зимнему периоду

В правительстве Ингушетии прошло рабочее совещание с участием зампреда, где председатель правительства дал ряд поручений, связанных с подготовкой к зимнему периоду. По словам Мусы Чилиева, необходимо отслеживать состояние качества дорожного покрытия в связи с ухудшением погодных условий, обращая внимание на особо опасные участки автодорог. Напомним, что на "горячую линию" поступали обращения к председателю правительства от жителей Сунженского района о неудовлетворительном состоянии автодороги Галаши - Мужичи - Алкун. Председатель правительства дал поручение Абубакару Мерзову проверить состояние автодороги на этом участке.

Далее председатель правительства потребовал обе-

спечить бесперебойную подачу газа, электроэнергии и воды в зимний период времени.

Продолжая совещание, Муса Чилиев поручил взять на контроль обеспечение медикаментами лечебные учреждения республики, а также вести учет их распределения. На совещании обсудили вопрос выделения грантов представителям малого и среднего бизнеса. Муса Чилиев поручил министру экономического развития - заместителю председателя правительства - в кратчайшие сроки рассмотреть вопросы выделения грантов представителям малого и среднего бизнеса.

Также обсуждался вопрос освоения финансовых средств, выделяемых в рамках ФЦП «Социально-экономического развития РИ на 2010-2013 гг.» и «Юг России». Председатель прави-

тельства поручил министру финансов Мурату Мальсагову контролировать вопрос софинансирования из республиканского бюджета.

Кроме того, в ходе совещания обсудили вопрос платежей за коммунальные услуги. Председатель правительства, обращаясь к Абубакару Мерзову, отметил: «Необходимо организовать совещание с главами муниципальных образований, так как вопрос платежей требует особого внимания».

Также на совещании обсудили вопросы организации праздничных мероприятий к Новому году. Муса Чилиев поручил заместителю председателя правительства Ахмеду Арсамакову в соответствии с планом мероприятий проследить вопрос подготовки праздничных мероприятий в населенных пунктах республики.

## ЗНАНИЕ И УВАЖЕНИЕ ЗАКОНОВ СОБСТВЕННОЙ СТРАНЫ

11 декабря в министерстве по внешним связям, национальной политике, печати и информации РИ состоялся "круглый стол", приуроченный ко Дню Конституции Российской Федерации. В работе "круглого стола" приняли участие представители министерства, общественных организаций, средств массовой информации, юристы.

В ходе обсуждения этой важной темы с подробным и интересным докладом выступил судья Конституционного суда Республики Ингушетия Ибрагим Даскеев. Он рассказал об истории, основных положениях Основного закона страны, о позитивных изменениях в жизни россиян после создания новых демократических институтов государства, вопросах необходимости конституционной реформы. Знание и уважение законов собственной страны - безусловный залог успеха российского общества, в решении стоящих перед ним задач социально-экономического благополучия.

Все участники "круглого стола" выразили единодушное мнение, что необходимо знать законы страны, чаще обращаться к положениям ее Конституции, работать и создавать согласно ее положениям.

М. МУСЛИМОВ



## Рождение традиции



Традиции... Что это такое? «Традиции (обычай) - множество представлений, обрядов, привычек и навыков практической и общественной деятельности, передаваемых из поколения в поколение, выступающих одним из регуляторов общественных отношений», - такое толкование слову «традиции» дает словарь. Свидетелями рождения нового обряда, который, как представляется, обязательно станет традиционным, являемся и мы - сегодняшние жители Ингушетии.

Недавно был на свадьбе у родственников. Как обычно, за разговорами, ждали возвращения замеш. Но вот приехала машина со старейшинами, а невесты и молододежи не было. Спрашиваем, а где же они? Оказалось, что они поехали на Мемориал. Зачем? в недоумении спрашивали мы, но вразумительного ответа не получили. Спустя, наверное, минут 30-40 прибыла и молодежь с невестой, все веселые и довольные.

Там встретились пять свадебных кортежей, - рассказали ребята, - от души потанцевали, повеселились, сняли все на видеокамеру... Позже я посмотрел видеосъемку и от души порадовался за нашу молодежь: раз уж мы превратили наши свадьбы в повод вкусно покушать и поговорить о политике и сплетничать, то она, молодежь, нашла свой

способ сделать из свадьбы праздник. И ее в этом замечательном начинании поддержали работники культуры. Здесь был ведущий, который объявлял, чьи замеш (фамилии) присутствуют, поздравлял молодоженов, организовывал танцы, отмечал особо отличившихся в них и делал многое другое. Были профессиональные танцоры в национальных одеждах, готовые, если понадобится, поддержать огонь веселья...

Одни традиции с течением времени отживают свой век и исчезают, другие зарождаются. Процесс этот непрерывный, как и сама жизнь. Рождение новых традиций свидетельствует о том, что народ живет активной жизнью, трудится, творит. И это радует!

А ИНСАРОВ



ДОБРОЕ ДЕЛО

# Чтобы сердце улыбнулось

Бойцы ОМОНа в очередной раз порадовали детей погибших коллег



В минувшие выходные дети погибших при исполнении служебного долга сотрудников ОМОНа МВД по

лицам. Во время выступления цирковых артистов ребята как зачарованные не отводили глаз от арены.

клоуна включает в себя практически все цирковые жанры. После их рассказа один из ребят предположил, что

- Какие смешные Ромик и Люся! Помните, как они заставили взрослого дядю смеяться с игрушкой и петь песенку



РИ посетили находившийся на гастролях в Ингушетии Санкт-Петербургский цирк шапито «Империал». Посещение цирка было

После представления участники цирковой труппы рассказали много интересного о подготовке цирковых выступлений. Например, о

станет клоуном, когда вырастет, и будет дарить окружающим радость. По окончании общения ребята сфотографировались

но в микрофон? А потом объявили его самым лучшим папой г. Назрани! - И тут же сынишка погибшего омоновца добавляет со слезами в



# Ваш подвиг бессмертен, Герои Отечества!

В Московском Доме ветеранов войн и Вооруженных сил постепенно собираются те, кого по праву обязаны чествовать в этот день - Герои Отечества: Герои бывшего Советского Союза, Герои нынешней России! Смотришь на них, удивляешься тому, как приятны и просты в общении убежденные седины Герои старшего поколения, как смущенно обнимают их совсем еще молодые Герои Отечества, чьи бесстрашные подвиги гордятся наша страна!

Они не думали о наградах, о званиях и о том, кто и как отреагирует на их дальнейшие действия в момент совершения подвига. Сыны Отечества, не щадя своей жизни, защищали Родину, как могли, преданно и самоотверженно! На вопрос юных кадетов Московского кадетского корпуса им. Г.К. Жукова, думали ли они, что станут Героями, они отвечали: «Некогда было думать не только о героизме, но и о собственной жизни, когда вопрос касался защиты Родины!»

А будущие генералы, офицеры Российской армии, будущие Герои Отечества, юные кадеты с восторгом и умилением смотрят на Героев Отечества разных возрастов, опережая друг друга, стараются задать вопрос, а ответы впитывают как лакмус. Денис Истомина, который в числе других кадетов прибыл на чествование Дня Героев, считает, что видеть легенды Российской армии живую, общаться с ними - мечта его, сбывшаяся так неожиданно: «Я столько Героев не видел никогда, а сейчас разговаривал с ними. До сих пор, как будто во сне стою. Мой дедушка служил в Морфлоте, много рассказывал о кораблях, море, он имеет награды, наверное, поэтому я выбрал себе путь военного. Мне хочется узнать побольше о военной профессии, тем более, как говорит мой дедушка, - это мужская дорога, на которой остается только сильный духом солдат».

«Зря Героев не дают, это однозначно, - говорит дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт Ляхов Владимир Афанасьевич, - я это знаю по себе. 175 суток мы летали впервые в истории освоения космоса, на то время самый длительный полет с выходом в открытый космос. К этому выходу мы не были готовы, но на 172 сутки по команде с земли мы совершили этот подвиг. Работать в черной бездне, солнце светит, лучи проходят на землю, а космос черный, потому что нет рассеивания атмосферы, не каждому дано. Все три моих

полета прошли по лезвию ножа, внештатные ситуации, близкие к смерти, но выдержали».

Поистине, кто смотрел не раз в глаза смерти, знает истинную цену жизни, дорожит не сиюминутным приобретением богатством, а высокой духовностью и чистой мужской дружбой. Потому крепки их рукопожатия, когда с радостью обнимают друг друга, спрашивая: как дела? держат слово, данное единокровно, и живут, ежеминутно готовые встать на защиту Отечества».

Когда приехал Глава Республики Ингушетия, Герой России генерал-майор Евкуров Юнус-Бек Баматгиреевич, внимание переключилось на него: бывшие учителя и командиры Главы региона, друзья и товарищи, СМИ и самое юное поколение - кадеты - окружили его вниманием, задавали самые разные вопросы, на которые Герой Отечества отвечал со свойственной ему искренностью.

«Это нужное мероприятие, и что сегодня отмечается этот день - пример для подрастающих поколений. И не только ратные подвиги Героев Отечества, но и трудовые заслуги надо отмечать, потому что это, в целом, и в развитии оборонно-патриотического воспитания, и социально-экономического развития необходимы такие мероприятия. Именно здесь закладывается преемственность поколений», - подчеркнул Юнус-Бек Евкуров.

Главу Ингушетии, Героя России посадили на почетное место в первом ряду, рядом со старшим поколением Героев Отечества, как бы соблюдая преемственность поколений, а обращаясь к собравшимся, Герой Советского Союза генерал-полковник авиации Антошкин Николай Тимофеевич сказал:

«Я хотел бы от имени всего сообщества Героев

поздравить всех присутствующих в зале Героев Советского Союза, Российской Федерации, полных кавалеров Ордена Славы, Героев Социалистического Труда, боевых подруг Героев, вдов Героев с нашим праздником - Днем Героев Отечества».

После представления поименно всех Героев Отечества, Антошкин Николай Тимофеевич, обращаясь к Главе Ингушетии, подчеркнул: «Я до вас всех довожу, уважаемые Герои Отечества, что мы с генералом Шамановым Владимировичем Антольевичем, президентом Российской Ассоциации Героев, несколько раз обращались к руководству страны, чтобы нас, как при Императоре, 9 декабря ежегодно принимал президент страны в Георгиевском зале Кремля. Для этого строился Георгиевский зал, потому от имени всех вас обращаюсь к Главе Республики Ингушетия Юнус-Беку Евкурову, чтобы он напомнил еще раз президенту страны о просьбе всех Героев Советского Союза, Российской Федерации, полных кавалеров Ордена Славы, Героев Социалистического Труда, полных кавалеров Ордена Трудовой Славы и боевых подруг категории всех выше перечисленных Героев. Мы просим вас, Юнус-Бек Баматгиреевич, довести до руководства России нашу просьбу, а еще это нужно, в первую очередь, подрастающему поколению России, тем более что это история нашей страны и она должна сохраняться и продолжаться. Вы - цвет нации, все должны равняться, в первую очередь, на вас».

Юбилейное - пятое чествование Героев Отечества - завершилось большой концертной программой, с любовью и заботой подготовленной организаторами торжества.

Д.КОДЗОЕВА

ЗАКОН И ПОРЯДОК

## Порядок приема, регистрации и разрешения в органах внутренних дел Российской Федерации заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях

Одним из основных направлений оперативно-служебной деятельности МВД по Республике Ингушетия является укрепление состояния учетно-регистрационной дисциплины в подразделениях МВД и территориальных органов республике в соответствии с нормативными правовыми документами, регламентирующими деятельность по учетно-регистрационной дисциплине.

В соответствии с приказом МВД России от 01.03.2012 года № 140 регистрация сообщений о происшествиях осуществляется в книге учета сообщений о преступлениях круглосуточно в дежурных органах внутренних дел вне зависимости от территории оперативно обслуживания.

Сообщение о происшествии может поступить в орган внутренних дел лично от заявителя, нарочным, по почте, телефону, телеграфу, или через единый портал государственных услуг в электронном виде.

Если сообщение о преступлении поступило по потерпевшего по телефону в дежурную часть, то оперативный дежурный обязан зарегистрировать данное сообщение в книге учета сообщений о происшествиях и направить на место происшествия следственно-оперативную группу, которая обязана собрать материал по факту и доложить руководству органа внутренних дел для принятия решения в порядке ст. ст. 144-145 УПК РФ.

Для приема сообщений в электронной форме, поступивших через единый портал государственных услуг, применяется программное обеспечение, предусматривающее обязательное заполнение реквизитов, необходимых для работы с сообщениями граждан.

Если сообщение поступило в орган внутренних дел при личном обращении заявителя, то одновременно с регистрацией сообщения о происшествии в дежурной части органа внутренних дел оперативный дежурный оформляет талон-уведомление и выдает его заявителю. Заявитель расписывается за получение талона-уведомления на талоне-корешке, проставляет дату и время получения талона-уведомления.

При поступлении сообщения о происшествии по "телефону доверия" сотрудник, принявший сообщение, фиксирует его в журнале обращений по "телефону доверия", рапортом оформляет сообщение и передает в дежурную часть для незамедлительной регистрации в КУСП.

По результатам рассмотрения сообщения о происшествии сотрудником органа дознания или следователем в пределах своей компетенции принимаются одно из следующих решений:

- о возбуждении уголовного дела;
- об отказе в возбуждении уголовного дела;
- о передаче сообщения по подсудности в суд (по делу частного обвинения);

- По иным сообщениям:
  - о возбуждении дела об административном правонарушении;
  - о приобщении материалов в специальное номенклатурное

дело. О принятом решении по сообщению о происшествии информируется заявитель. Одновременно разъясняется его право обжаловать принятое решение и порядок обжалования в соответствии с законодательством и иными правовыми актами Российской Федерации.

Вне органа внутренних дел, а также в органах внутренних дел, где нет дежурных частей, сообщения о происшествиях обязаны принимать любые сотрудники органов внутренних дел, которые действуют в соответствии с требованиями, установленными законом Российской Федерации («О полиции») и инструкцией «О порядке приема, регистрации и разрешения в органах внутренних дел Российской Федерации заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях».

В административных зданиях органов внутренних дел вывешены стенды, на которых размещены выписки и положения УПК России и иные нормативные правовые акты, регламентирующие порядок приема сообщений о происшествиях, служебные номера телефонов и адреса должностных лиц, по которым могут быть обжалованы действия, связанные с приемом или отказом в приеме сообщений о происшествиях.

- Номера "телефонов доверия":**
- Дежурная часть МВД по Республике Ингушетия - 8(8734)55-04-99;
  - Группа контроля за учетно-регистрационной дисциплиной штаба МВД по Республике Ингушетия - 8(8734)55-05-02;
  - Отдел МВД России по г. Магасу - 8(8734)55-12-40;
  - Отдел МВД России по г. Назрани - 8(8732)22-42-74;
  - Отдел МВД России по г. Карабулаку - 8(8734)44-60-02;
  - Отдел МВД России по Назрановскому району - 8(8734)55-20-05;
  - Отдел МВД России по Малгобекскому району - 8(8734)62-33-89;
  - Отдел МВД России по Сунженскому району - 8(8732)72-27-60;
  - Отдел МВД России по Джейрахскому району - 8(8734)33-10-14;
- Сайт единого портала государственных услуг - [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)**

В дежурной части МВД по Республике Ингушетия в круглосуточном режиме функционирует "телефон доверия", по которому граждане беспрепятственно и оперативно могут сообщать о совершенных или готовящихся преступлениях и терактах, а также противоправных действиях сотрудников полиции, связанных с приемом или отказом заявлений и сообщений о происшествиях.

**З.С. БЕСАЕВА,**  
инспектор группы контроля за учетно-регистрационной дисциплиной штаба МВД по Республике Ингушетия, старший лейтенант внутренней службы



организовано и проведено в рамках оказания социальной поддержки семьям погибших сотрудников руководством ОМОНа и сотрудниками пресс-службы МВД по РИ.

том, что хищников - львов и медведей - начинают дрессировать в совсем маленьком возрасте. Маленькие хищники привыкают к запаху и голосу своего дрессировщика, а тот, в свою очередь, обучает их различным трюкам во время игры. Многие ребята не знали о том, что цирковые артисты с детства учатся исполнять элементы акробатики и жонглирования. Веселые клоуны Ромик и Люся повеселили ребят, а также с шутками рассказали ребятам о своей профессии. Как оказалось, профессия

вместе с цирковыми артистами. Посещение представления закончилось совместным бурным обсуждением и обильным впечатлениями по дороге домой. - А я помню, как дрессировщик, показывая опасный трюк, кормил львицу мясом, держа его губами...! - Мне больше всего запомнилось выступление воздушной акробатики и фокусника! Не могу понять, как одна артистка вошла в такой маленький шкафчик, а вышли из него четыре артистки.!?

голосе: - Если бы мой папа пришел сюда со мной, он бы тоже вышел на сцену... Невольно замечаешь, что у этих детей счастье никогда не затмевает полностью боль утраты. Именно поэтому бойцы ОМОНа, как только появляется малейшая материальная возможность, стараются организовать маленький праздник для ребятшек погибших коллег, для того чтобы хоть на короткое время поселить в их души радость.

Пресс-служба МВД по РИ

ЛЮДИ И ДОРОГИ

## Дума ужесточит наказание за съёмную тонировку

Проблема тонировки много раз обсуждалась в Ингушетии, да и в любом другом регионе Российской Федерации. В любом случае все точки над "i" должен поставить закон. В Государственную Думу внесен законопроект, предусматривающий изъятие предмета административного правонарушения и наложение штрафа в размере

500 руб. Проект Федерального закона от 23 ноября 2012 года № 177492-6 предусматривает: 1. Статью 12.5 дополнить частью 3.2 в редакции: «3.2. Управление транспортным средством, на ветровом и передних боковых стеклах которого установлены дополнительные предметы

или покрытия многократного использования, ограничивающие обзорность с места водителя, влечет наложение административного штрафа в размере пятисот рублей с конфискацией предмета административного правонарушения». 2. В части 1 статьи 23.1 слова «частями 3, 4-7 статьи 12.5» заменить словами «частями 3, 3.2, 4-7 статьи 12.5». После ужесточения ПДД за нарушение тонировки некоторые автовладельцы стали использовать быстроремонные пленки или пользоваться прочими ухищрениями (быстроремонные солнцезащитные шторки, пластиковые наклейки, сетчатые, перфорированные светофильтры, дополнительные стекла с покрытием и др.), ухудшающими светопропускание стекол. В случае принятия законопроекта подобные предметы ГАИ будет изымать у владельца на месте нарушения.

12.5». 3. В пункте 1 части 2 статьи 28.3 слова «частями 3, 4-7 статьи 12.5» заменить словами «частями 3, 3.2, 4-7 статьи 12.5». После ужесточения ПДД за нарушение тонировки некоторые автовладельцы стали использовать быстроремонные пленки или пользоваться прочими ухищрениями (быстроремонные солнцезащитные шторки, пластиковые наклейки, сетчатые, перфорированные светофильтры, дополнительные стекла с покрытием и др.), ухудшающими светопропускание стекол. В случае принятия законопроекта подобные предметы ГАИ будет изымать у владельца на месте нарушения.

## Установлена личность одного из преступников, уничтоженных в ходе спецоперации в Ингушетии

Как сообщалось ранее, 10 декабря 2012 года сотрудниками ФСБ России совместно с МВД по РИ была предпринята попытка задержания активных членов бандгруппы, проживавших в хозяйственной постройке на территории сель-ского поселения Далаково Назрановского района РИ.

В ходе боеотполнения преступники были уничтожены. Один из них пред-варительно опознан как координатор т.н. «батальона смертников Рияд ас-Салихийн» на территории равнинной части Ингушетии Шанхов Сулейман Баба-нович, 1982 г.р. По имеющейся оперативной информации, совместно с ним могли находиться Нальгиев Хасан Абуумислимович, 1990 г.р. (позывной «Абудуджанн») и Торшхов Ибрагим Яхьяевич, 1991 г.р. (позывной «Хаттаб»), разыскиваемые как лица, планирующие совершение терактов посредством самоподарья.

В ближайшее время будет проведена генетическая экспертиза с целью идентификации личностей преступников, уничтоженных в ходе боеотполнения.

Пресс-служба управления федеральной службы безопасности России по Республике Ингушетия



## Инвентаризация памятников обеспечит сохранность культурного наследия ингушей

Министр экономического развития, заместитель председателя правительства Павел Пущин провел заседание рабочей комиссии по проведению инвентаризации земельных участков и других объектов недвижимого имущества, находящихся на территории туристско-рекреационной особой экономической зоны в Джейрахском и

Сунженском районах республики. На заседании рабочей комиссии присутствовали министр имущества и земельных отношений республики Магомед Битиев, председатель комитета Батыр Мальсагов, а также представители министерств, ведомств, районных администраций.

В ходе заседания рабочей

группы были обсуждены вопросы подготовки материалов инвентаризационных работ комплекса мероприятий по разработке перспективного плана развития туристско-рекреационной особой экономической зоны на территории Джейрахского района.

По словам Павла Пущина, завершены схемы территориального планирования республики, в том числе Джейрахского района, в течение двух недель закончат внесение изменений в СТБ Сунженского района. Также он отметил, что продолжается работа по инвентаризации памятников архитектуры.

В составлении данной работы было включено уточнение объектов, выполнение архитектурных обмеров, составление чертежей, фотофиксация башен, подготовка технических паспортов,

чтобы в дальнейшем работу продолжила Кадастровая палата республики.

«Необходимо, чтобы до конца года была завершена работа по сбору учетно-документационных материалов: паспортов, учетных карт, карт на памятники, охранных обязательств, решения об утверждении охранных зон, историко-культурных экспертиз», - отметил Павел Пущин.

Проведена инвентаризация всех участков в пределах Джейрахского и Сунженского районов. Вместе с тем, подчеркнул Павел Пущин, осталось провести инвентаризацию более 2500 памятников, и поставить на кадастровый учет все объекты культурного наследия.

«Данная работа позволит организовать учет и обеспечить сохранность исторического и культурного наследия ингушей», - заключил министр экономического развития.

Пресс-служба  
правительства РИ



## ОТКРЫТЫЙ АРХИВ

# НИКОЛАЙ БАЗОРКИН: НОВОЕ ИМЯ В ЭМИГРАНТСКОЙ СЛОВЕСНОСТИ

В «Южном издательском доме» вышла в свет книга Николая (Мурата) Базоркина «Парад призраков». Имя автора хорошо известно тем, кто интересуется историей родного края и славной военной биографией ингушского офицера в рядах Российской императорской армии, но о литературном наследии Н.Базоркина до последнего времени было известно лишь немногим.

Исследователям удалось выяснить о существовании по крайней мере трех сохранившихся экземпляров книги, изданной Николаем Базоркиным в 1934 году в Риге в издательстве Дидковского. Один экземпляр хранится сегодня в библиотеке университета города Тарту (Эстония), второй – в частной коллекции жителя Санкт-Петербурга, а третий, который и был передан ингушскому поэту Рамазану Цурову, находился до начала нынешнего года в архиве КГБ Хабаровского края.

БЕЗУСЛОВНО, издание книги Николая (Мурата) Базоркина, царского офицера, представителя белой эмиграции начала XX века, стало важнейшим событием в литературной жизни Ингушетии и открыло новую яркую страницу в исследовании литературы одного из самых трагических периодов истории Российской империи. Высокая честь и священный долг, ответственность за судьбу Отечества и преданность присяге, главные идеалы в жизни и простые человеческие чувства, любовь и предательство – все это нашло место в рассказах Базоркина, демонстрирующих его несомненный писательский талант.

В своем предисловии к книге «Парад призраков» заслуженный работник культуры Республики Ингушетия, член Союза писателей России Рамазан Цуров отмечает, что Николай (Мурат) Базоркин – первый внук Мочко Базоркина, основателя села Базоркино, полковника царской армии и поныне остающегося для ингушей эталоном мужественности, порядочности и достоинства, – прошел предельно сложный и трагический жизненный путь, конец которого нам

неизвестен и поныне.

Из биографических данных, приведенных Р.Цуровым, читатель узнает, что отец Николая, старший сын Мочко, Торси (Александр) родился в селе Базор-

кине в стычках с курдами и персами, вторгавшимися в пределы России. Воюя в составе действующей армии в русско-японскую и Первую мировую войны, помимо множества орденов и медалей

свои отсылки на книгу, есть и имя Николая Базоркина. Но это единственное известное на сегодняшний день упоминание о нем начиная с 1934-го по 1965 год. Таким образом, большой отрезок жизни Базоркина представляет собой сплошное белое пятно.

Изданную в Ростове книгу Николая Базоркина представляет его эмигрантская анкета, составленная в Харбине. Этот документ достаточно подробно освещает основные вехи его биографии. Кроме книги рассказов о военной жизни, изданной им под псевдонимом в 1934 году, здесь упоминается и о его сотрудничестве с военными журналами, начатом еще в 1907 году. Уже будучи в Харбине Николай Базоркин продолжал писать статьи для журнала «Грядущая Россия». Несколько его статей было опубликовано в книге Рамазана Цурова «Базоркины: время и судьбы», вышедшей в издательстве «Южный издательский дом» в 2011 году.

«Настоящий сборник, - пишет Рамазан Цуров в своем предисловии к книге Николая (Мурата) Базоркина «Парад призраков», - состоит из двенадцати рассказов, в которых темы опереточно-легкомысленных гусарских походов в мирное время, а также описание азартной ипподромно-цирковой жизни, горячим поклонником и участником которой был сам автор – искуснейший наездник, перемежаются темами ужасов Великой войны с миллионами смертей, безумием российской революции, по сравнению с которой даже эта война показалась боевым офицером детской игрой...»

Николай (Мурат) Базоркин

кино Терской области в 1855 году. В 1867 году Торси Базоркин поступил в Михайловский Воронежский кадетский корпус, затем был переведен в Михайловское артиллерийское училище, после окончания которого служил в Динабургской крепостной артиллерии. В 1880 году он женился на представительнице знатного дворянского рода из Тамбовской губернии. У них было двое детей – сын Николай (Мурат), родившийся в 1883 году, и дочь Ольга.

Александр (Торси) Базоркин дослужился до чина штабс-капитана. После его смерти в 1889 году жена, забрав детей, уехала к родителям в Тамбовскую губернию. С тех пор жизнь внука и внучки Мочко Базоркина текла в типично русской дворянской среде.

Николай Базоркин, как и его отец, воспитывался в Михайловском Воронежском кадетском корпусе, а позже окончил Елисаветградское кавалерийское юнкерское училище. В 1906-1907 гг. находился на персидской границе, где принимал уча-

он был награжден золотым Георгиевским оружием «За храбрость».

Но в сердце Николая Базоркина всегда жила ностальгия по родине, которую он покинул в детском возрасте. Об этом свидетельствует и документ, обнаруженный в госархиве Северной Осетии, - заявление корнета первого пограничного Заамурского конного полка Николая Базоркина начальнику Терской области с просьбой о зачислении его в Кавказскую горскую конную («Дикую») дивизию. Однако эта просьба не была выполнена, и практически вся военная служба Николая Базоркина до самого начала революции прошла в первом пограничном Заамурском конном полку.

После того как в России грянула революция, Николай Базоркин, до конца оставаясь верным присяге, сражался с большевиками в составе армии Колчака, а позже с признанными мастерами слова в ту пору творили и те, кому не было суждено прийти к мировой известности. Такое обстоятельство, на мой взгляд, ничуть не умаляет достоинств их литературного творчества. Знакомство с книгой Базоркина в этой связи позволяет нам с полным основанием говорить о возвращении доселе неизвестного имени еще одного представителя эмигрантской словесности.

Последние сведения о Николае Базоркине датируются 1965 годом, когда он отозвался (предположительно из Франции) на книгу С.Н.Реснянского «Исторический очерк Елисаветградского кавалерийского училища», изданную в этом же году в Нью-Йорке объединением бывших юнкеров Елисаветградского кавалерийского училища. В списках выпускников училища, приславших

Ахмет ГАЗДИЕВ

Одними из главнейших черт благой морали, которые Всевышний Аллах предписывает верующим в Коране, является «прощение и милосердие»: «Будь прощающим и снисходительным, повелевай дозволное и удаляйся от неведь» (7:199). В другом аяте Всевышний повелевает: «...пусть они будут милосердными. Ужель вы сами не хотели бы, чтобы Аллах простил вас?» (24:22).

Для людей, далеких от соблюдения морали Господа, такие черты характера как прощение и милосердие не имеют какой-либо значимости и ценности. Проявить свой гнев или нагубить кому-либо в момент неприятности или непредвиденной ошибки для них естественно и не является в их понимании грехом.

Но Всевышний Аллах ясно повелевает истинно уверовавшим, что прощение, воздержание от злости и мести является лучшим проявлением благочестия перед Господом: «А воздаянием за зло есть зло, подобное ему. Но кто простит и восстановит мир, поистине, тому назначена награда у Аллаха» (42:40), а также «... Но если вы все же простите (проступки их) и будете снисходительны к ним, так ведь Аллах, поистине, Прощающий, Милосерд!» (64:14).

Коран также сообщает, что прощение и милость являются наивысшими чертами нравственности человека: «Но кто способен проявить терпение и простить, поистине, это достойное деяние и в этом твердость духа» (42:43).

Таким образом, истинные мусульмане, как сообщает Коран, - это прощающие, милосердные, благонамеренные и терпеливые. «Они - те, кто сдерживают гнев и являют снисходительность к людям» (3:134), - сказано в Коране.

**Верующие в любой ситуации уповают на Господа, терпеливы и стойки и не позволяют себе проявлять такие низменные качества человеческого естества, как гнев или злоба.**

Понимание слова «прощение» людьми уверовавшими кардинальным образом отличается от понимания его теми, кто далек от веры и заповедей Корана. Очень часто, на словах прощая кого-либо, человек еще долгое время испытывает в душе к нему злобу и ненависть. И поведение его также все еще носит явные проявления озлобленности. Тогда как прощение верующего человека всегда искренне и окончательно. Мусульмане каждый миг жизни помнят, что человек - существо, склонное к ошибкам, Аллах сотворил его в этом мире для испытания, и только на ошибках человек учится пониманию истины и заблуждения. А потому сердце мусульманина всегда милосердно и сострадательно. Кроме того, мусульмане способны без колебаний простить человека, даже если абсолютно уверены в своей правоте и в явном заблуждении их оппонента.

В вопросе прощения нет разделения на большие или малые ошибки и грехи. Любый из нас может стать причиной великого урона или вреда кому-либо.

Но мусульмане искренне верят, что любое событие в жизни происходит с ведением и повеления Аллаха, т.е. ничто не происходит само по себе, без Его соизволения. Так что верующие в любой ситуации уповают на Господа, терпеливы и стойки и не позволяют себе проявлять такие низменные качества человеческого естества, как гнев или злоба.

**В этой связи примечательно, что исследования медиков, проводившиеся в последние десятилетия, установили удивительный факт: люди, умеющие прощать, здоровее и крепче других физически и морально. Вот лишь некоторые факты:**

- Доктор Фредерик Лускин из медицинского центра Стенфордского университета со своей командой проводил в 2000 году изучение взаимосвязи религии и сердечных болезней. В исследовании приняли участие 259 человек, жители Сан-Франциско. В ходе всего периода наблюдений ученые шесть раз пригласили участников эксперимента на полурасовые беседы, на которых учили людей прощать и быть сострадательными.

Все участники эксперимента признавались, что по-

## Прощение и милосердие – наилучший рецепт здоровья

сле того, как они прощали кого-либо, причинившего им боль или неприятность, им становилось легче на душе. Более того, они не испытывали более горечи и боли.

Проведенные наблюдения ясно продемонстрировали, что люди, научившиеся прощать, чувствовали себя значительно лучше других не только душевно, но и физически. Так, например, в конце срока эксперимента было установлено, что у многих участников, страдавших болями в спине, бессонницей, болями в желудке, вызванными исключительно постоянными стрессами, физические боли уменьшились, а у некоторых испытуемых исчезли вовсе.

Комментируя это, профессор психологии Стенфордского университета Фредерик Лускин во время презентации своей книги «Forgive for Good» («Простите во имя блага») сказал: «Прощение есть наилучший и самый проверенный рецепт здоровья и счастья».

В своей книге доктор Лускин разъясняет, что прощение снижает опасное воздействие на здоровье человека - злости, гнева, горя и депрессии, снижает число стрессовых ситуаций и развивает в душе самые положительные черты характера: оптимизм, надежду, терпение, уверенность в себе. Доктор Лускин также утверждает, что озлобленность и обида, которые человек долгое время держит в себе, очень скоро начинают оказывать видимый разрушительный эффект и на физическое состояние человека.

## ЦЕННОСТИ ВЕРЫ



«Любая божественная религиозная система наставляет верующих прощать других людей. Поэтому люди верующие, как правило, не накапливают в своей душе проблемы и страхи, а потому очень многое в жизни им дается легко и успешно. А это, в свою очередь, снижает риск зарождения в душе депрессии или стрессовых ситуаций».

- В статье «Гнев – враг вашего сердца», опубликованной в «Harvard Newsreel», приводятся факты, свидетельствующие, что гнев и злоба чрезвычайно вредны для нормального функционирования сердца.

Проф. медицины Ичиро Кавачи и группа его коллег доказали эту взаимосвязь после длительных тестов и исследований физиологических показателей сердца. Оказалось, что среди людей пожилого возраста показатель различных сердечных заболеваний у людей с тяжелым и конфликтным характером был в три раза выше, чем у их ровесников, которые, однако, отличались спокойным и благодушным нравом.

Проф. Кавачи констатирует: «Высокая нервность, агрессивность и злобность или желание причинить вред или ущерб кому-либо во время ссоры вызывают необратимые изменения в сердце и увеличивают риск заболеваний».

Тут важно помнить, что в состоянии гнева в крови увеличивается количество гормонов стресса, кровяные клетки в сердечной мышце начинают нуждаться в большем количестве кислорода, а это приводит к повышению вязкости тромбоцитов крови и вызывает свертывание, то есть сгущение крови, что крайне опасно для сосудов сердца. Кроме того, во время стресса или гнева сердце бьется в два раза быстрее, чем в спокойном состоянии, что вызывает увеличение кровяного давления на сосуды, и, как следствие, приводит к риску инфаркта миокарда.

Согласно данным медиков, агрессивность и злоба также вызывают усиленный процесс производства определенных белковых клеток в крови, которые провоцируют возникновение в крови различных инфекционных заболеваний.

- В медицинском журнале «Psychosomatic Medicine» («Психосоматическая медицина») приводятся следующие примечательные результаты исследований: излишняя нервность и злобность, частые вспышки гнева вызывают рост производства в крови белковых клеток, вызывающих различного рода инфекционные заболевания. Также увеличение числа таких белковых клеток ведет к снижению эластичности сосудов, и, как результат, провоцирует постепенное развитие закупорки сосудов, что может закончиться омертвением тканей, то есть инфарктом.

Проф. медицины Университета Дюка (Северная Каролина, США) Эдвард Суarez констатирует, что

уровень содержания белка интерлейкин 6 (IL-6) в крови людей с вспыльчивым и агрессивным характером многократно превышает норму. В свою очередь, высокий уровень интерлейкина IL-6 приводит к накоплению на стенках артерий сердца жировых отложений, что со временем приводит к сужению сосудов и даже, возможно, к их полной закупорке.

В результате своих исследований проф. Суarez пришел к следующему выводу: «Возникновение сердечных заболеваний напрямую связано не только с курением, высоким давлением, нездоровым питанием и полнотой, высоким уровнем холестерина в крови, но и с психологическими факторами: депрессивным складом характера, частыми вспышками гнева и эмоциональной несдержанностью, обидами и злобой».

- В статье «Гнев увеличивает риск развития инфаркта», опубликованной в журнале «The Time», сообщается, что вспыльчивость и несдержанность являются прямой дорогой к инфаркту. Люди, реагирующие на стрессовую ситуацию гневом и озлобленностью, подвержены различным сердечным заболеваниям в три раза чаще, чем люди добродушные, а риск раннего инфаркта у таких людей выше в пять раз.

Согласно исследованиям медиков из университета Джона Хопкинса (штат Балтимор, США), люди, позволяющие себе частые приступы гнева и нервозности, находятся в группе риска сердечных заболеваний, даже если в их семьях и нет наследственной предрасположенности к ним.

Таким образом, заключения многих медицинских исследований центров показывают, что гнев и несдержанность в эмоциях – это состояние души, которое наносит самый тяжелый удар, прежде всего, по здоровью самого человека. Тогда как прощение, как бы ни было трудно прийти к нему, является благородным поступком, который избавляет человека от всех негативных последствий конфликтов, помогает человеку сохранять как физическое, так и душевное здоровье.

**Нет сомнения, что прощение и милосердие – одни из главных составляющих здорового существования. Они являются, бесспорно, самыми важными положительными чертами характера, которые должны развиваться в себе все люди. Но не следует забывать, что главная цель в прощении – как и в любом благом деянии – соблюдение морали, угодной Всевышнему Господу.**

Прощение и милосердие, предписанные верующим в Коране, являются одними из важнейших черт характера мусульман. И то обстоятельство, что польза и ценность этих качеств установлена сегодня медицинскими исследованиями, являет нам лишь еще одно доказательство Высшей Божественной мудрости Корана.

М.БАРАХОЕВ



## Региональная энергетическая комиссия Республики Ингушетия

## Постановление

от 6 декабря 2012 года

№ 15

г. Назрань

## Об установлении тарифов на тепловую энергию для потребителей Республики Ингушетия на 2013 год

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2004 № 109 «О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации», приказом Федеральной службы по тарифам от 08.04.2005 № 130-э «Об утверждении Регламента рассмотрения дел об установлении тарифов и (или) их предельных уровней на электрическую (тепловую) энергию (мощность) и на услуги, оказываемые на оптовом и розничных рынках электрической (тепловой) энергии (мощности)» и на основании Положения «О Региональной энергетической комиссии Республики Ингушетия», утвержденного постановлением Правительства Республики Ингушетия от 22.03.2012 года № 74, Региональная энергетическая комиссия Республики Ингушетия

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Установить тарифы на тепловую энергию для потребителей МУП «УКХ г.Магас», МУП «ПОЖКХ г.Назрань», МУП «ПУЖКХ г.Малгобек», МУП «КЖКХ г.Карабулак» на 2013 год согласно приложениям №1, №2 к настоящему постановлению.
- Установить тарифы на тепловую энергию для потребителей филиала ОАО «РЭУ» «Владикавказский» на 2013 год согласно приложениям №3 к настоящему постановлению.
- Установить тарифы на горячую воду для потребителей МУП «УКХ г. Магас»:
  - с 06.01.2013 г. по 30.06.2013 г. в размере 39,215 руб. за 1 м<sup>3</sup> (без НДС).
  - с 01.07.2013 г. по 06.01.2014 г. в размере 40,28 руб. за 1 м<sup>3</sup> (без НДС).
- Установить тарифы на горячую воду для потребителей филиала ОАО «РЭУ» «Владикавказский» на 2013 год:
  - с 06.01.2013 г. по 06.01.2014 г. в размере 109,83 руб. за 1 м<sup>3</sup> (без НДС).
- Тарифы, установленные в приложении №1 к настоящему постановлению, действуют с 01 января 2013 года по 30 июня 2013 года.
- Тарифы, установленные в приложении №2 к настоящему постановлению, действуют с 01 июля 2013 года по 31 декабря 2013 года.
- Тарифы, установленные в приложении №3 к настоящему постановлению, действуют с 01 января 2013 года по 31 декабря 2013 года.
- Настоящее постановление вступает в силу в установленном законом порядке.

Председатель  
Региональной энергетической комиссии  
Республики Ингушетия

А.И. Аушев

Приложение № 1  
к постановлению РЭК Ингушетии  
от 6 декабря 2012г.№15

Тарифы на тепловую энергию  
для потребителей МУП «УКХ г.Магас», МУП «ПОЖКХ г.Назрань», МУП «ПУЖКХ г.Малгобек», МУП «КЖКХ г.Карабулак»  
с 01.01.2013 г. по 30.06.2013 г.

N п/п	Тариф на тепловую энергию	горячая вода				острый и редуцированный пар
		отборный пар давлением	от 1,2 до 2,5 кг/см <sup>2</sup>	от 2,5 до 7,0 кг/см <sup>2</sup>	от 7,0 до 13,0 кг/см <sup>2</sup>	
1.	Потребители, оплачивающие производство и передачу тепловой энергии	одноставочный руб./Гкал	810,653			
	двухставочный					
	за энергию руб./Гкал					
	за мощность тыс. руб. в месяц/Гкал/ч					
	Население (тарифы указываются с учетом НДС) <*>	одноставочный руб./Гкал	956,57			
	двухставочный					
	за энергию руб./Гкал					
	за мощность тыс. руб. в месяц/Гкал/ч					
2.	Потребители, оплачивающие производство тепловой энергии (получающие тепловую энергию на коллекторах производителей)	одноставочный руб./Гкал				
	двухставочный					
	за энергию руб./Гкал					
	за мощность тыс. руб. в месяц/Гкал/ч					
	Население (тарифы указываются с учетом НДС) <*>	одноставочный руб./Гкал				
	двухставочный					
	за энергию руб./Гкал					
	за мощность тыс. руб. в месяц/Гкал/ч					

<\*> Выделяется в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая) и (или) в соответствии с пунктом 62(3) Основ ценообразования в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2004 г. N 109.

Приложение № 2  
к постановлению РЭК Ингушетии  
от 6 декабря 2012г.№15

Тарифы на тепловую энергию  
для потребителей МУП «УКХ г.Магас» МУП «ПОЖКХ г.Назрань», МУП «ПУЖКХ г.Малгобек», МУП «КЖКХ г.Карабулак»  
с 01.07.2013 г. по 31.12.2013 г.

N п/п	Тариф на тепловую энергию	горячая вода				острый и редуцированный пар
		отборный пар давлением	от 1,2 до 2,5 кг/см <sup>2</sup>	от 2,5 до 7,0 кг/см <sup>2</sup>	от 7,0 до 13,0 кг/см <sup>2</sup>	
1.	Потребители, оплачивающие производство и передачу тепловой энергии	одноставочный руб./Гкал	932,25			
	двухставочный					
	за энергию руб./Гкал					
	за мощность тыс. руб. в месяц/Гкал/ч					
	Население (тарифы указываются с учетом НДС) <*>	одноставочный руб./Гкал	1100			
	двухставочный					
	за энергию руб./Гкал					
	за мощность тыс. руб. в месяц/Гкал/ч					
2.	Потребители, оплачивающие производство тепловой энергии (получающие тепловую энергию на коллекторах производителей)	одноставочный руб./Гкал				
	двухставочный					
	за энергию руб./Гкал					
	за мощность тыс. руб. в месяц/Гкал/ч					
	Население (тарифы указываются с учетом НДС) <*>	одноставочный руб./Гкал				
	двухставочный					
	за энергию руб./Гкал					
	за мощность тыс. руб. в месяц/Гкал/ч					

<\*> Выделяется в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая) и (или) в соответствии с пунктом 62(3) Основ ценообразования в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации, утвержденных Постановлением правительства Российской Федерации от 26 февраля 2004 г. N 109.

Приложение № 3  
к постановлению РЭК Ингушетии  
от 6 декабря 2012г.№15

Тарифы на тепловую энергию  
для потребителей филиала ОАО «РЭУ» «Владикавказский» с 01.01.2013 г. по 31.12.2013 г.

N п/п	Тариф на тепловую энергию	горячая вода				острый и редуцированный пар
		отборный пар давлением	от 1,2 до 2,5 кг/см <sup>2</sup>	от 2,5 до 7,0 кг/см <sup>2</sup>	от 7,0 до 13,0 кг/см <sup>2</sup>	
1.	Потребители, оплачивающие производство и передачу тепловой энергии	одноставочный руб./Гкал	1644			

N п/п	Тариф на тепловую энергию	горячая вода				острый и редуцированный пар
		отборный пар давлением	от 1,2 до 2,5 кг/см <sup>2</sup>	от 2,5 до 7,0 кг/см <sup>2</sup>	от 7,0 до 13,0 кг/см <sup>2</sup>	
	Население (тарифы указываются с учетом НДС) <*>	одноставочный руб./Гкал	1940			
	двухставочный					
	за энергию руб./Гкал					
	за мощность тыс. руб. в месяц/Гкал/ч					
2.	Потребители, оплачивающие производство тепловой энергии (получающие тепловую энергию на коллекторах производителей)	одноставочный руб./Гкал				
	двухставочный					
	за энергию руб./Гкал					
	за мощность тыс. руб. в месяц/Гкал/ч					
	Население (тарифы указываются с учетом НДС) <*>	одноставочный руб./Гкал				
	двухставочный					
	за энергию руб./Гкал					
	за мощность тыс. руб. в месяц/Гкал/ч					

<\*> Выделяется в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая) и (или) в соответствии с пунктом 62(3) Основ ценообразования в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2004 г. N 109.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30.12.2011 г.

г. Назрань

№ 16

## Об установлении индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для расчетов между сетевыми организациями Республики Ингушетия в 2012 году.

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 26 марта 2003г. №35-ФЗ «Об энергетике», постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2004г. № 109 «О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации», методическими указаниями по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном рынке, утвержденными приказом ФСТ России от 6 августа 2004 г. №20-э/2, методическими указаниями по расчету тарифов на услуги по передаче электрической энергии по сетям, с использованием которых услуги по передаче электрической энергии оказываются территориальными сетевыми организациями на основе долгосрочных параметров регулирования деятельности территориальных сетевых организаций, утвержденными приказом ФСТ РФ от 29.07.2010г. №174-э/8, методическими указаниями по расчету уровня надежности и качества поставляемых товаров и оказываемых услуг для организации по управлению единой национальной (общероссийской) электрической сетью и территориальных сетевых организаций, утвержденными приказом Минэнерго РФ от 29.06.2010 г. №296 и на основании Положения о Региональной энергетической комиссии Республики Ингушетия, утвержденного постановлением Правительства Республики Ингушетия от 12.09.2006г. №133, Региональная энергетическая комиссия Республики Ингушетия

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Утвердить на 2012 год с 1 января по 30 июня индивидуальные тарифы на услуги по передаче электрической энергии для расчетов между сетевыми организациями согласно приложению №1 к настоящему постановлению.
- Утвердить на 2012 год с 1 июля по 31 декабря индивидуальные тарифы на услуги по передаче электрической энергии для расчетов между сетевыми организациями согласно приложению №2 к настоящему постановлению.
- Настоящее постановление вступает в силу в установленном законом порядке.

## Председатель

А.И.Аушев

Приложение №1  
к Постановлению РЭК Ингушетии  
от «30» декабря 2011 г. № 16

## ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ТАРИФЫ

## на услуги по передаче электрической энергии для расчетов между сетевыми организациями Республики Ингушетия с 01.01.2012г. по 30.06.2012 г.

№ п/п	Сетевая организация-получатель платы	Сетевая организация-плательщик	Двухставочный		Одноставочный (руб./МВт.ч)
			Ставка за содержание электрических сетей (руб./МВт.мес.)	Ставка на оплату технологического расхода электрической энергии (потерь) (руб./МВт.ч)	
1	Филиал «Северо-Кавказский» ОАО «Оборонэнерго»	ОАО «Ингушэнергосеть»	4 079 439,25	100,04	6 935,19
2	Филиал «Трансэнерго» ОАО «РЖД»	ОАО «Ингушэнергосеть»	158216,37	251,75	721,47

## Председатель

А.И. Аушев

Региональной энергетической комиссии  
Республики Ингушетия

Приложение №2  
к постановлению РЭК Ингушетии  
от 30 декабря 2011 г. № 16

## ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ТАРИФЫ

## на услуги по передаче электрической энергии для расчетов между сетевыми организациями Республики Ингушетия с 01.07.2012г. по 31.12.2012 г.

№ п/п	Сетевая организация-получатель платы	Сетевая организация-плательщик	Двухставочный		Одноставочный (руб./МВт.ч)
			Ставка за содержание электрических сетей (руб./МВт.мес.)	Ставка на оплату технологического расхода электрической энергии (потерь) (руб./МВт.ч)	
1	Филиал «Северо-Кавказский» ОАО «Оборонэнерго»	ОАО «Ингушэнергосеть»	4 079 439,25	100,04	6 935,19
2	Филиал «Трансэнерго» ОАО «РЖД»	ОАО «Ингушэнергосеть»	969563,21	295,07	3366,72

## Председатель

А.И. Аушев

Региональной энергетической комиссии  
Республики Ингушетия

## Особое внимание школам и детским садам

**В Республике Ингушетия проходит надзорно-профилактическая операция «Елка-2012»**  
В Республике Ингушетия проводятся надзорно-профилактические мероприятия, направленные на предотвращение возникновения пожаров и других происшествий в период проведения новогодних праздников. В рамках надзорно-профилактической операции «Елка-2012» инспекторы государственного пожарного надзора проверяют места массового пребывания людей на соответствие требованиям и нормам пожарной безопасности.

«В ходе проведения внеплановых проверок с персоналом организаций и учреждений проводятся противопожарные инструктажи. Под роспись персонала проверяются знания обязательных требований пожарной безопасности и действия в случае возникновения пожара. Организуется работа по распространению среди населения памяток о мерах пожарной безопасности при проведении новогодних мероприятий и о применении пиротехнической продукции среди населения. Также в школах и детских садах проводятся уроки пожарной безопасности.

Особое внимание в ходе проверок инспекторами Госпожнадзора уделяется школам и детским садам, в которых пройдут новогодние представления.

В случае несоблюдения требований и норм пожарной безопасности к нарушителям будут приниматься самые серьезные меры, вплоть до административного приостановления деятельности объектов до устранения выявленных нарушений.

В целях недопущения несчастных случаев во время новогодних праздников при использовании различной пиротехнической продукции и снижения опасности возникновения пожаров инспекторами Госпожнадзора совместно с представителями МВД будут проводиться рейдовые мероприятия в местах продажи пиротехнических средств.

В отношении недобросовестных предпринимателей, продающих несертифицированную пиротехническую продукцию, принимаются административные меры наказания.

Т.И.МЕРЖОВЕВ,

ст. дознаватель ОНД Назрановского района, капитан в/службы

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

Студентам выпускных курсов медицинских и фармакологических вузов Российской Федерации, направленных на обучение в рамках целевого приема министерства здравоохранения Республики Ингушетия, явиться в минздрав Ингушетии по адресу: г. Назрань, ул. Муталиева, 37, до 14 декабря 2012 года. Тел.: 8(8732)22-20-24. При себе иметь трехсторонний договор о целевой подготовке специалистов и документ удостоверяющий личность.

Утеранный паспорт серии 2608 № 205167, выданный ОВД Сунженского района в 2008 году на имя Сагаиповой Лидии Назировны, считать недействительным.



Зам. главного редактора  
Я.Султыгов

Редакционная коллегия:  
А. Газдиев  
Т. Дзейтова  
Я. Султыгов  
И. Тимурзиев  
М. Барахоев  
М. Ханиев

Адрес редакции:  
Республика Ингушетия,  
386100, г. Назрань,  
пр. Базоркина, 60  
тел.: 22-84-11  
тел/факс: 22-15-78  
Электронная почта:  
serdalo@yandex.ru  
Сайт газеты:  
www.gazeta-serdalo.ru

Дизайн и верстка:  
И. Хаутиев.  
Газета зарегистрирована  
Управлением  
Россохранкультуры по  
ЮФО  
г. Ростов-на-Дону.  
Рег. ПИ № ФС 10-6526  
от 5 марта 2007 г.

Авторы публикаций несут  
ответственность за достоверность  
приводимых фактов,  
цифр и т.п.  
Мнение авторов не обяза-  
тельно совпадает с точкой  
зрения редакции.  
При перепечатке ссылка на  
газету обязательна

В газете публи-  
куются явля-  
ются Священного  
Корана.  
Редакция про-  
сит читателей  
относиться к  
газете уважи-  
тельно

Набор и верстка произ-  
ведены в компьютерном  
центре редакции газеты  
«Сердало»  
Дежурный редактор:  
А.И.Газдиев  
Время подписания номера  
в печать:  
12.12.2012. 11.00

Газета отпечатана  
в ООО «Тетраграф»  
с готовых диалитивов  
Адрес: КБР, Нальчик,  
пр-т Ленина, 33  
Заказ №  
Тираж: 2200 экз.